S1

801 B0
max 3700

60x60x5 prdﬂH)-\ UNP 120 |~ BOXE06 profill

. .
PN

NI - o

o inktar 60x49x8, cfc 60 o &

[=5 (=08 é

= 5 S

606016 préfilli~. UNP 120 | ~60xG0:6 proi

e 1 T '

[ | i l

Svalir. Grunnmynd, mkv. 1:50

o2

UNP 120 ufan 4 niverandi stodum vid
enida svaia, frd géifi upp ad paki.

-

-

Handrigsgrind boltud, § gegnum
sted, vid UNP 120 prafil med
8.5 M16 bolta.

Vinkitl 60x60xE

Handiri (r 60x60x6 vinklum, rafsodid saman d hornum.
{ Heed handrifs, amk 1200man ird yfirborgi svala.

fnnan 4 grindur koma rimlar med bili minna en 89mm,

innan vid rimia kemur plata, t.d. plex! gler, tit ad koma {

veg fyrir klifur.

i

| Flatjm 60x8, rafsodin
I'vi§ grind 4 hormum

Vinkill 60x60x6

Handridsgrind baltud vig
{UNP 120 proiil mes 8.5
M12 boltum ¢/c 400.

Vinkill 60x60x6

Vinkill 60x60x6

7 <

Handridsgrind boltug vid
1 60460x6 prafil med 8.8
M12 boltum ¢/c 4C0.

Profill 60x60x8

/—‘ Timburkledning

Vinkill 60x60x6

W{ UNP 120

fad UNP 120 grind { botni svala, sja
/_f grunnmynd, rafsodin saman @ horum.

UNP 120 profill skeUfadur §
| hwerja stod { ndverandi grind
med 16mm frinskum skrifum

12 mm Vifox plata

Handrid dr 6Ox60x6 vinklum,

[ rafsodid saman 4 horaurn.
Heed handrids, amk 1200mm frd
ylirbordi svala,
[nnan A grindur koma rimfar med
bili minna en 89mm

Handridsqrind holtud vig
60x60x6 prafil med 8.8

|
|
|
|
l
M12 bolium c/c 400, k
NI
l
|
:
|
|
|
l
|
|
|
|
f

Profilt 60x60x6
Vinkill 60x60x6

Vinkill 60x60x6

Handri6sgrind boliud vid
60x60x0 profil med 8.8

|
|
l
|
|
) M12 boltum ¢/¢ 400.
el |
i
|
|
|
|
l
|
|
|
i
|
|
|

Vinkill 60x60x6
Profiti G0x60x6

\

UNP 120

/f—\

{ NP 120 grind { botni svala, sja
grunnmynd, ralsodin saman & hornum,

N

Vinkilidrn 80x60x6, c/c 690, rafsodin
vid UNP 120 préfila med 4mm
kverksudu alla snertiflet],

UNP 126 grind i botni svala, s }_/
grunnmynd, rafsadin saman & hornum.

Sampykkt pann
1025 nev. 202

(R

Hralimar AL Jonsson

f.h. byggingarfulltrguns i Helnarhed,

WAz

itgafa

Lysing

Dagsatning

ATH!

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ADUR EN

FRAMKVAMODIR HEFJAST,

ATH!

UM NANARI FRAGANG ER VISAD TIL

SERUPPDRATTA ADALHONNUDAR.

ATH!

ALLT STAL SKAL VERA HEITGALVANHUDAD

ATH!

ALLIR BOLTAR SKULU VERA AM.K.

EFNISGAEBUM 8.8

AF

ATHI
NOTALAG A SVALIR ER 250 kg/m®

VEKTOR

- hénnun og radgjof -
Sidumiia 3, 108 Rk, s: 554-6650 / 897-5363

VESTURBRAUT 1, HAFNARFIRD!

SVALIR
GRUNNMYND OG DEIL!
Hannad ) Teiknad Teikn. nr.
SH/OJ 0J
Dagselning kv,
19.11.2021 1:50; 1:10 B-01
Sigurdur Hafsteinssen kt, 030839-7749
byggingateknifradingur
Netfang: sigurdur@veidor.is
Sarrhykkt hgnnudar:
= N
Kkt 030859'7749

Sampykid adaihdnnudar / Samrggmingathinpudar;
et
3574
ki 0308 "\

597749

Bladst. A2




